
Quoi de neuf Docteur ? 

Et si vous jouiez le Drury 2024 ! 

Après Passe dans le silence adverse, l’ouverture d’1/, peut-être faible (valeur d’une 

intervention). Le 2 Drury pose la question au partenaire : as-tu une ouverture normale ou 

faible ? C’est une enchère artificielle et forcing. Elle s’emploie avec un fit de 3 atouts et un 

minimum de 11 HLD. 

(Attention avec 4 atouts, un minimum de 11 HLD et une courte vous annoncerez 2 SA) 

Les réponses au 2 sont les suivantes : 

Seule la répétition sans saut de la couleur est faible et ne promet que cinq cartes. 

2 est une enchère ambiguë avec un espoir de manche ou sans meilleure enchère. 

3/ est une ambition de chelem. 

4 / est une conclusion. 

Par la suite, le répondant conclura naturellement. 

Une précision on ne peut plus annoncer un unicolore  de 8-10 H. On utilisera dans ce cas le 

1 SA poubelle. 

Référence : SEF 2024 (p 20) 

à suivre… 

 


